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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 7 LUGLIO 2004, N. 194 

PRESIEDE IL PRESIDENTE . LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Adriana Mollaroli ( £.f. ) e Fabrizio Grandinetti 

Indi Consiglieri segretari Stefania Benatti ( £.£. ) e Fabrizio Grandinetti 

Indi Consiglieri segretari Pietro D'Angele ( ff. ) e Fabrizio Grandinetti 

Indi Consiglieri segretari supplenti Adriana Mollaroli e Ottavio Brini 
Indi Consigliere segretario Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,05, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 233, ad iniziativa della Giunta re- 
gionale, concernente: " Modifica della legge regionale 28 aprile 1994, n. 15: 
Norme per l'istituzione e gestione delle aree protette naturali ". 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Mollaroli, in sosti- 
tuzione del consigliere Martoni, assente. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la mancanza del numero legale ne aveva impedito 
l'approvazione nella seduta precedente, indice la votazione finale della proposta di leg- 

ge n. 233, emendata, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva      
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e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 124, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " L.r. 6 agosto 1997, n. 52 modificata con la lr. 12 maggio 

2003, n. 7 - Adesione della Regione Marche alla costituenda associazione < Rasse- 

gna internazionale di musica sacra Virgo lauretana > ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione ai 

relatore di maggioranza consigliere Amati ed al relatore di minoranza consigliere Grandi- 

netti. 

Nessun altro avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 124, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N..133, ad iniziativa della Giunta re- 

gionale, concernente: " L.r.- 21 novembre 1974, n. 42. Art. 7 - Esame del bilancio 

consuntivo al 30 giugno 2003 della Finanziaria regionale Marche s.p.a. in liquida- 

zione ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 

relatore di maggioranza consigliere Luchetti ed al relatore di minoranza consigliere Ca- 

stelli. 

Intervengono il consigliere Ciccioli e l'Assessore Spacca. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Benatti, in sostitu- 

zione del consigliere Martoni, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente indice la votazione finale della proposta 

di atto amministrativo n. 133, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N, 195, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: " Legge forestale regionale ". 

Intervengono sull'ordine dei lavori i consiglieri D'Angelo (chiede il rinvio in Commissione 

dell'atto), Moruzzi, Cecchini, l'Assessore Agostini ed il consigliere Giannotti. 

Il Presidente comunica il rinvio dell'atto in Commissione per ulteriori chiarimenti. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 237, ad iniziativa della Giunta regionale, 

concernente: " Disciplina delle funzioni in materia di difesa della costa ". 

Interviene sull'ordine dei lavori il consigliere Tontini che chiede ed ottiene l'assenso alla 

posticipazione dell'esame dell'atto (per consentire alla commissione competente di riunirsi 

per alcuni approfondimenti). 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 15, ad iniziativa della Giunta regionale, con- 

cernente: " Norme di attuazione della legge regionale 24 luglio 2002, n. 15 in mate- 

ria di razionalizzazione ed ammodernamento della rete di distribuzione dei car- 

buranti per uso autotrazione ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione e dà la parola per ia illustrazione al relatore di 
maggioranza consigliere Tontini 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI ) 

ed al relatore di minoranza consigliere Viventi. 

Interviene il consigliere Moruzzi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- - 
coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 7 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 8 
Esame dell'emendamento all'art. 8 

Discussione: Ciccioli. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere D'Angelo, in sosti- 
tuzione del consigliere Martoni, assente. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 8 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamento. 
ARTICOLO 9 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 10 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 11 
Votazione: I Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 12 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 13 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 14 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 15 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 16 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 17 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 18 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 19 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 20 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 21 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 21 bis ( emendamento istitutivo ) 
Esame degli emendamenti all'art. 21 bis 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 21 bis . 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 22 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità.Quindi, indi- 
ce la votazione finale della proposta di regolamento n. 15, emendata, allegata al pre- 
sente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 19, ad iniziativa della Giunta regionale, con- 
cernente: " Disposizione di attuazione della legge regionale 3 giugno 2003, n. 11 
sull'incremento e la tutela della fauna ittica e la disciplina della pesca nelle acque 
interne ". 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di maggioranza consigliere Avenali ed al relatore di minoranza consigliere Gaspe- 
ri. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Brini, in sostituzio- 
ne del consigliere Grandinetti, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 
coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 
ARTICOLO 6 
Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Quindi, indice la votazione fi- 

nale della proposta di regolamento n. 19, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori ai consiglieri Tontini e Gaspe- 
ri, dispone una breve sospensione dei lavori. 

La seduta è sospesa alle ore 11,55 
La seduta riprende alle ore 12,55 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 237, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: " Legge 1 forestale regionale". * ) bad 
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Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione al 
relatore di maggioranza consigliere Tontini ed al relatore di minoranza consigliere Ciccio- 
li. 

Intervengono i consiglieri Brini, Moruzzi, Procaccini, D'Angelo, Franceschetti, Giannotti, 
Gasperi e l'Assessore Modesti. 

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all'esame e alla votazione degli arti- 
coli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 2 
Votazione: Il Consiglio approva.  
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ARTICOLO 3 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 4 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 5 
Votazione: Il Consiglio approva. 
ARTICOLO 6 
Esame dell'emendamento all'art. 6 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 6 
Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 
ARTICOLO 7 
Esame degli emendamenti all'art. 7 
Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 
Esame dell'articolo 7 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 
ARTICOLO 8 
Esame dell'emendamento all'articolo 8 
Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 8 
"Votazione: Il Consiglio approva con emendamento. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Ciccioli, 

Cecchini e Tontini, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 237 

emendata, allegata al presente processo verbale. 
9 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,05. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Il{gi Minardi 

IL CON$IGLIERE/SEGRETARIO 

{Qbriele Martorti 
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